



## **В Республике Татарстан местный житель обвиняется в убийстве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя Агрызского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По версии следствия, 12 апреля 2021 года, на территории заброшенной фермы у села Пелемеш, обвиняемый распивал спиртные напитки с сожительницей и потерпевшим. Отлучившись ненадолго из-за стола он обнаружил, что потерпевший пристает к его подруге, с которой ранее встречался. Злоумышленник нанес мужчине множественные удары по различным частям тела, а затем задушил проводом. Также в ходе расследования уголовного дела установлено, что за несколько дней до убийства обвиняемый угрожал расправой знакомой и своему брату.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Июня 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1586143>